
ATA DA DUCENTÉSIMA DÉCIMA QUINTA REUNIÃO ORDINÁRIA DO
COLEGIADO DO CURSO DE PEDAGOGIA – COPED. Ao vinte e cinco dias
do mês de outubro de dois mil e vinte e três, às quatorze horas, iniciou-se a
ducentésima décima quinta reunião de Colegiado do Curso de Pedagogia da
Universidade Federal de São João del-Rei – UFSJ. Reuniram-se, sob a
presidência da coordenadora professora Amanda Valiengo, os seguintes
professores: Karina Klinke, Ana Caroline de Almeida, Wanderley Cardoso de
Oliveira, Aline Aparecida Ângelo, o membro técnico Luiz Carlos Fernandes,
via Google Meet. O membro discente Albertino Paulo da Fonseca Costa não
compareceu à reunião. A reunião transcorreu da seguinte forma: 1) Informes:
a coordenadora informou que no dia 24/11/2023 acontecerá o evento
denominado “Isso é UFSJ”, este evento tem por objetivo mostrar a
universidade para os estudantes do ensino médio e promover os cursos de
graduação. O curso de Pedagogia participará do evento. 2) Leitura e
aprovação da ata da 214ª Reunião Ordinária do Colegiado de Curso: a
ata foi lida e aprovada pelo Colegiado do curso, após alterações. 3) Ad
referendum sobre apostilamento: foi apreciado e aprovado ad referendum,
após consulta ao professor Wanderley, membro do colegiado, o processo de
apostilamento da egressa Rosângela Maria do Nascimento. Os membros do
colegiado deliberaram a favor da aprovação. 4) Carta de aceite TCC
individual: O discente Albertino Paulo da Fonseca Costa apresentou carta
de aceite, assinada por seu orientador, para desenvolver individualmente seu
TCC. O colegiado deliberou pela aprovação da solicitação. 5) Equivalência
entre PIBID e estágio: A discente Vitória Gabriela Oliveira Melo solicitou a
equivalência da sua participação no PIBID, realizado no período de
01/07/2018 à 01/12/2019, para os Estágios Supervisionados nos Anos Iniciais
do Ensino Fundamental I e II. O pedido foi apreciado e deferido pelo
colegiado do curso. 6) Equivalência do PIBID (retroativo) e estágios: Foi
apreciado e aprovado na presente reunião, o aproveitamento da carga
horária do PIBID retroativo para a carga horária em campo dos estágios que
podem ser equivalentes. O colegiado solicitou, então, à comissão de estágio
que produza uma proposta de normativa referente ao pleito. A proposta
deverá ser apreciada em reunião de colegiado. 7) Equivalência da relação
de trabalho com estágio: A discente Bianca Pereira Zeferino requereu ao
colegiado a equivalência por trabalhar na mesma área que cursa o Estágio
Supervisionado nos Anos Iniciais do Ensino Fundamental I. O pedido foi
apreciado e aprovado pelo colegiado. 8) Pedido de extensão do tempo de
integralização: A aluna Dayse Lilian Pinto de Carvalho requereu ao
colegiado a Prorrogação de Prazo Máximo de Integralização, conforme a
Resolução/CONEP no 028, de 03/11/2021). O pedido foi apreciado e
aprovado por mais seis meses. 9) Solicitações de visitas PROEN: foi
informado pela coordenadora Amanda que a PROEN está buscando medidas
para minimizar a evasão de alunos nos cursos. Uma das medidas é um
levantamento com possíveis visitas técnicas, que os professores podem
solicitar através de uma planilha. Foi apreciado e aprovado pelo colegiado. A
reunião foi encerrada, às dezesseis horas, e nada mais havendo a tratar, a
professora Amanda Valiengo, lavrou a presente ata que, se aprovada, deverá
ser assinada pelos presentes. São João del-Rei, 25 de outubro de 2023.
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